
https://www.metaforespress.gr

Το μήνυμα του υπ. Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής για την Παγκόσμια Ημέρα του Ναυτικού

2024/06/25 09:59 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Ναυτικού, που γιορτάζεται στις 25 Ιουνίου, ο
υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστος Στυλιανίδης, απεύθυνε το
παρακάτω μήνυμα:

«Αγαπητοί ναυτικοί και φίλοι της ναυτιλίας,

Σήμερα, 25 Ιουνίου, γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Ναυτικού, μια ημέρα
αφιερωμένη στους ήρωες των θαλασσών μας. Οι ναυτικοί μας αποτελούν τον πυρήνα
της παγκόσμιας ναυτιλίας, συμβάλλοντας καθοριστικά στην οικονομία, το εμπόριο
και την ανάπτυξη των κοινωνιών μας. Η συμβολή τους στην παγκόσμια οικονομία
είναι ανεκτίμητη, καθώς μεταφέρουν το 90% του παγκόσμιου εμπορίου,
διασφαλίζοντας τη συνεχή ροή αγαθών και πρώτων υλών. Εργάζονται αδιάκοπα υπό
δύσκολες συνθήκες, μακριά από τις οικογένειές τους και αντιμετωπίζοντας συχνά
αντίξοες συνθήκες και απρόβλεπτους κινδύνους.

Η Ελλάδα, με την ιστορική της παράδοση στη ναυτιλία, έχει ιδιαίτερο λόγο να
γιορτάζει αυτή την ημέρα. Οι Έλληνες ναυτικοί, με τη δέσμευσή τους στην αριστεία
και την καινοτομία, συνεχίζουν να κατακτούν τις θάλασσες, διατηρώντας τη χώρα 
μας στην κορυφή της παγκόσμιας ναυτιλιακής βιομηχανίας.

Ως υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, δεσμεύομαι να συνεχίσω να
εργάζομαι για την προστασία και την υποστήριξη των ναυτικών μας. Η ασφάλεια 
και η ευημερία τους είναι προτεραιότητά μας. Στόχος μας είναι να
διασφαλίσουμε ότι όλοι οι Έλληνες ναυτικοί εργάζονται σε συνθήκες που τους
επιτρέπουν να εκτελούν το έργο τους με ασφάλεια και αξιοπρέπεια, εφοδιάζοντάς
τους παράλληλα με τις γνώσεις και τις δεξιότητες που τους καθιστούν
ανταγωνιστικούς σε διεθνές επίπεδο, προκειμένου να συνεχίσουμε να κρατάμε την
ελληνική ναυτιλία ψηλά.

Η πολιτική μας στον τομέα της ναυτιλίας, που εξειδικεύεται και υλοποιείται από το
υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, έχει στο επίκεντρο την υποστήριξη
του Έλληνα ναυτικού, την περαιτέρω ανάπτυξη και ενίσχυση της



ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής ναυτιλίας και την συνεχή στήριξη της ναυτικής
απασχόλησης, τόσο στην ξηρά όσο και στην θάλασσα.

Σε αυτή την κατεύθυνση, εργαζόμαστε για να διαμορφώσουμε τη νέα γενιά στη
ναυτιλία και να έχουμε αξιόπιστο και υψηλά εκπαιδευμένο ανθρώπινο 
δυναμικό για να ενισχύσουμε την ελληνική σημαία. Οφείλουμε και μπορούμε να
κάνουμε πιο ελκυστικό το ναυτικό επάγγελμα για τις νέες και τους νέους.

Χρόνια πολλά στους ναυτικούς μας, καλή δύναμη και καλές θάλασσες σε όλους!


